AYZH

)2 —1=02=12*=2=x=0.

B)

Enedn g(x) = f(x) — 1, n ypadikr mapdotacn TG ouvapTNong g TPOKUTITEL amd
pia katakopudn peTatomon tng ypadikng mopactaocng tng cuvaptnong f kata 1
povada mpog Ta KATwW.

MNa va Bpoupe ta onueia TopAg tnG ypadlkng mapdotacng tng cuvdptnong g UE Tov

agova x'x, emlUoupe tnv e€iowon: gx) =02 —-1=0 g x = 0. Emopévwg, n
ypaodki mapdotacn TG cuvaptnong g SEpxetat anod tnv apxn Twv afdvwy, SnAadn
to onueio 0(0,0).

EvaAlaktiky poogyylon: Mapatnpolpe amod tnv ypadikn mapdotaocn tng f OtL
TEUVEL Tov Gfova y'y oto onuelo pe tetaypévn 1. Otav Aoutdv n  ypadiki
nopdotoon petakwnBel katd 1 povada mpog ta KATw, TOTE TO GNUELO TOUNG TNG g

e Touc afoveg ouvtetaypévwy Ba sivatto 0(0,0).




